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Échantillon national représentatif de 
985 Français âgés de 18 ans et plus 

constitué avec la méthode des quotas  
appliquée aux variables suivantes :  

sexe, âge et profession de l’individu,  
après stratification par région 
et catégorie d’agglomération 



RÉSULTATS DE L’ÉTUDE 
 



UNE LARGE MAJORITÉ DE FRANÇAIS N’A PAS  
CHANGÉ SES HABITUDES SUITE AUX ATTENTATS 
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QUESTION – La menace terroriste actuelle a-t-elle changé vos habitudes... ?  
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UNE ANGOISSE PLUS PRÉSENTE 
CHEZ LES FEMMES, LES JEUNES ADULTES ET LES FRANCILIENS  
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M E R C I  
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Crédits pictogrammes 
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